

「八幡浜市と日本郵便株式会社との包括的連携協定」具体的取組事項

目玉施策 「ダルメイン世界マーマレードアワード&フェスティバル日本大会」の盛り上げ

- ・ 八幡浜市内全郵便局(13局)窓口社員による大会記念ポロシャツを着用
 - 8/24(全員着用)~9月30日まで 任意で着用
- 装飾ポストの増設

第1回大会記念で「みなっと」に設置している特別装飾ポスト(マーマレード色塗装&ステッカー貼付)を八幡浜市宮内 「八幡浜市農産物加工施設」内ポストに施工※するほか、更なる増設を順次実施 ※マーマレードの日(2021.5.14)にお披露目予定

・ オリジナル年賀はがきの作成

特別にロゴや文字が印字された年賀はがきを作成し、市や職員等が購入・差し出すことで広く大会をアピール

(1)安全・安心な暮らしの実現に関すること

- ・道路損傷を発見した際の情報提供
- ・不法投棄を発見した際の情報提供
- 特殊詐欺等の消費者被害防止
- ・市民サービス等、事務受託
- 高齢者に対するみまもりサービス
- ・認知症サポーター養成
- 環境保全の啓発活動

(2)地域経済の活性化に関すること

- ふるさと小包
- ふるさと納税
- ・郵便局や日本郵便所有の商業施設を活用した物産展

(3)移住・定住の推進に関すること

- •移住サポーター
- (4)未来を担う子供の育成に関すること
 - ・青少年に対する各種教室の開催
 - 郵便局見学、職場体験の実施
- (5)女性の活躍推進に関すること
 - ・女性の活躍推進について、啓発活動の推進
- (6)その他、地方創生に関すること
 - ・ダルメイン世界マーマレードアワード&フェスティバル 日本大会の盛り上げ